Brown JE &) D

ffe R EAE - AT (1)

W
MSBERY  KFBH R T EMAR 8- 5 b7 —2 T¥E

2021 4E7 H 12 H (H)

W FE Brown & D% RIEFE - TR (1)



XU IZ : Brown EEH]

Brown (75 y) ##)
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1T U DIZ : Brown EH]

(YouTube) kagaku labo 75w v i) &)
https://youtu.be/JNPEX_kJiIWM

@ Einstein (7> ¥ a2 &)  Langevin (T any)
Perrin (_XZ V) | etc.

© Brown #EENZMR 712D IR T DIAHANZEZE T 5 Z &1
LoTilZ 5.

Langevin A2
dQ—X _ + f(t)
acz ~ Mae ’

o AIAME2IH 1 T v X LIRFRE ],
o AU 1 IH « EEIZ T BT,
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1T U DIZ : Brown EH]

Langevin /T2
d?x dx
M— = —pu— + f(t

FUH 218 : 5 v XL FEE .
Brown JE &) D F

it (o AR & HERG. J
Znh s ORE

© TERFMDEME S EITZ Z.
[RES YN

o fERM I FHrEA.

o MEML (BT H¥).
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e 3% 3 D FEHRE .
Q HERZEM « MERImOBES, .
Q TESRAHL - ATHIREEL.
© WIFHH : Lebesgue T84y, #ERIEK.
Q MR DA« “IHSME, Poisson 24, IERISAR.
Q MR, SfRAFSHER - WIFHE.
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(Bl ¥+ an

° El,2,...,67b§u”jéﬁﬁ$:%
@2 F/-II5 DEMNH HHER :

o ...

Iz BRELRROREICEDOETEHESIET

- TR (1)



RO IR - (1/5) H

YA AR OHEE (BURHERR) .
Heskozttl (Q, B, P).

© Q=1{1,2,34,506} (RA%M)
o B=2%={QDHNEL} (FROEH)
P:%B —[0,1 (P(E): K EcBDEIDME)

(]

o Y1 IBDHk(=1,2,...,6) B 2HELK : { k}.
o ¥ audH k(= 1,2,...,6) P DR

P{k}) == (k=1,2,...,6).

CT1I'—l

2FEZIZSOHBMER

P({2,5})=P{2}u{s})=P{2})+P({5})=
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T 22 (Q, B, P)

o Q: ity (LAZEM) .
o B C2: HRDEA. o-MEHEELT (Hh) .
°o P:%B —[0,1].

o P(E): HR E ¢ B Dl Bk,

° P(Q) =1, P(@)=0.

o TEIEM.

Ei, Ep, ... €8, EmﬁEn:(Z)(m;én)

0 2 Q DWNELRENSIRBES.
o AA : QdDit. FELRD “B/NELL".
o HRE : BDOLTHIES.
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K22, o- R

o- M B(C 29)
° Q0 e B.
@ EcB = E°cB.

o RAeMEM : B, E,...€B = UE,,G%.

n=1

@ AIRIEM: : ELFe®B = EUF €98,
EUF=EUFUDPUPU---€B.

o WHKEN: B E,...cB = ﬂE,,e%.

n=1




K22, o- R

o-INIENE B(C 29)
° Q0 e B.
@ EcB = E°cB.

o RAeMEM : B, E,...€B = UE,,G%.

n=1

@ Ec® = E°c®.
ENERRS, EVPRISHRNIE (E)BFERTHS.

0 E.E, ... = DE,,, ﬁEne%.
n=1 n=1

E17E27... 753‘%%7’;67
HBE, NEIBZ L <U En>,
n=1

TRTOE, MBI BZ L (ﬂ E,,> LHRTHS.

n=1
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72, Borel 84

Borel & 1% B(RY)
o RY DRIELS R 0 BWEMRT 5 o-NIEE, ie.,
O EETHR/ND R D o-JkfE.
@ Borel & : B(R?Y) DL TH HHESE.
RY DA 012,
o G DMES (FIHEA),
o MREMHDFEADHES, HiEisy,
o X5, ThoOfiiks, MER, HaEiy,
° ...

ERIA TS DA, Borel HEH BRY) Th 5.
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(H) ¥+ an.

Q=1{1,2,3,4,56},
BkeQ ... V1300H kBHEDL VWD Z & (HROF/NEAL),
X(k)=k ... "1 anOHODE.

HRBE GO L LTES MBI, RO (RA) weQ
BAIBE T AMK X(w) & LTHbh D, k)

Brown B DX TR - HERMHT (1)



PR X ()

0 OMNLRADEMRX: Q= R.
o BIZEHL THAEKTH 3, ie,
X HB)={weQ|Xw)eB}eB (VBecBR)).

ERIZ, —o<a<b<o&lT,
(1) X~*((a, b)), X ((a,00)), X (=00, b)) € B,
(2) X"*([a, b)), X" *([a,00)), X H((—00, b]) € B,
(3) X '({a}) € B.




HESRGm DFERE - (2/5) R

X(w) i rIEEE T H 2
X1B)={weQ|X(w)eB}ecB (VBecBR)).
Maffl) D= ﬂ%

= ) xa(w), A={weQ|X(w)=x},

XEX(RQ)

1 (weA)
0 (wgA).
X(w)

x BHEACQIIHL 1a(w):= {

AceB (YxeX(Q)).
)

X(w) DIEOMHEHR (EZTESI WS
xS H) 252250,
TR QBB ITED Do O
MorIhTV5. f ‘

Brown B DX TR - HERMHT (1)



X(w) EATHIESCH 2

X1B)={weQ|X(w)eB}ecB (VBecBR)).

B,V ZDOD o-MIEHE, B DB

(B 12 B & D ZAAHL)
X(w)

X(w) W& B 1B L T s,
B LT AT AR .




° (Q,B, P) : HERZEM
o X : QR : HEREH

= ) x1a(w), A={weQ|X(w)=x}.

xEX(Q)

(xw%ﬁ@):E:me:xaté%$x
(X = x L7 BHER) = PZAX)
THoNb5,
X OHHE E(X):= Y xP(A)
xEX(Q)

BB 7o e R BIR (Q D3 2 Al EAERES) DA IZ I T OK.
G R ERERDEGE, HAUOMDERIL?
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MESRGR D IEME : (3/5) MIF#HEH, Lebesgue F&47

MftHEOE R (HEi 2 ERBIR)

/X P(dw) Lebesgue (L _—2") F&E47.

Lebesgue f87r DEZ : M <KL (WHESOHEFE) .
0 X(w) DK [a, b] 2 :
a=x<x1<...<x,=b.
X(w) % MEFGIPL

n—1
X(w) =~ Xp(w) = ZX;IAQ,(w)
i=0
AQ,’I{WEQ|X,'§X(OJ)<X,'+1}.
0 E(X,) ZRDOTHAZRD 2 <M< T3 (n—o0)

n—1

/X(w)P(dw) = lim E(X,) = lim > xP(AQ)).
Q n—o0 ‘2o

n—o0
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FH, Lebesgue F&%

MfFEDER GG 2R R S)

/X P(dw) Lebesgue f&47.

Lebesgue 84> D (CRHMEHEZR) &%
X(w) DA [a, b] % 53] :

a=x<x<...<x,=b.

o MDD NDH M Z KD,

HAZRD 72 ML T 5.
n—1 A
/X P(dw) = lim > xP(AQ)), T
i=0 v

AQ,‘I{wGQ|X,'§X(OJ)<X,'+1}.

Brown JEB)DEY: HEHRIEFE -

TS fidr (1)



HARHE, Lebesgue F&7

ek D Riemann B OMEEII KK, Lebesgue D THKILT 5.
X(w), Y(w) : MR (ATHIBIED , a,beR: EH.

(1) /Q [aX(w) + bY (w)]P(dw) = a /Q X(w)P(dw) + b / Y (w)P(dw),

Q

(2) X(w) < Y(w) as. — / X(w)P(dw) < /Q Y (w)P(dw),

dw’ /|x )|P(dw),

= 1T & A EHEZEIZ (almost surely)

cas. = PHweQ]...BEERV})=0.
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FH, Lebesgue F&%

BB Ximple(w ZalA ), Ae®B (i=1,...,n).
Y
/ Xempre(@) P(dw) = 3 2P (A
Q i=1
[0 7] EE— Xsimple (W>

BFHIZIE, Lebesgue FEA I
HRB O OB’ & LT
EEIND.

Brown B DX TR - HERMHT (1)



DEERE « (3/5) HAREE, %5 RE%K

EERDFHEIIMERD Riemann D TTE 3. |
TERZEE X(w) DREHRDA Px - B(R) — [0, 1].

Px(B):=P({weQ|X(w)eBY}) (BeBR)).
B e B(R) & LT & IZHUNKRE [x,x + Ax) & £ 3.

Px([x,x + Ax)) = P{w | x < X(w) < x + Ax }) =: u(x)Ax,
pu(x) : HERE X(w) ODBEREE.

B (3

— 0o

E
X
>
X
I

x < X(w) < x+ Ax LR 5HEHR).

Brown B DX TR - HERMHT (1)



TSR3 DFELRE « (4/5) MR D4, —IESAE, Poisson 234

FEL 3.
© IH/A B(n,p) (n€Zso, 0<p<1)
a1y (RPHEDBHERp) % nBIFRITT k BIRBHE D HER.

Px({ k}) = nCkp*(1 = p)" % (k=0,1,...,n).

n
= knCip*(1—p)"* = np
k=0

@ Poisson 734 Py (A >0).

Brown B DX TR - HERMHT (1)



IR D ELME : (4/5) #5344, Poisson 73 4f

Poisson 34T : HIRHER DM T/N S WHERF ST B HER 0.
ZIH5346 B(n,\/n) :

n = (3) (23)

PR n — 0o 25 2 5.

(1) (D) (- 552) e

ZIHSME B(n,p) : n BREVE E,

Brown B DX TR - HERMHT (1)



{7 : (4/5) k=04, IER DA

EHA M N(m,o?) (meR, o >0)

P({w]a< X(w)<b})= / s(x)dx,

2
MR u(x) = —— exp (_(X‘m)>.

202

o ffER=1.

/Z p(x)dx = \/21_7“7 /Z exp (—(X Q_U;n)2> dx = 1.




ROV, SYH - EHEAR 2

X(w) DA V(X), B o(X).

E (X — EX)P) € E (x?) - E(X),

V(X
o V(X).

) =
X) =

s (1) OMHL —f,
E(aX + bY) = aE(X) + bE(Y) (X,Y : HERZM, a,b: &80
NS AIRVASTIR
V(X)=E (x2 —2E(X)X + E(X)Z)
= E(X?) — 2E(X) - E(X) + E(X)* = E(X?) — E(X)*.
TR MER AL DI, FEYERE .
W E(X)  BOEGRE o(X)
ZIHSME B(n, p) np np(1 — np)

Poisson 734fi Py A NoN
ERL A N(m, o?) m o




fe = Zm D IEHE : (5/5) ML/ G, SfbA SHEE -

“ODHLK A BB IMITHS.
P(AN B) = P(A)P(B).

SMEAT E HEHR
HREBeBMERI oL THR Ac B WEE D LM SR
P(ANB
P(A|B) = ;w)l
A B € B AL 5T 51,
P(A|B) = P(A).

HRE ADHERIY, HRBPEEIZNENTHEI N,

Brown B DX TR - HERMHT (1)



REOIERE : (5/5) ML HE, Sl SR -

RIS X (w), Y (w) I TH 5.

P{olX(w) eAtn{w|Y(w)eB})
=P{w[Xw)eA}) -P{w|Y(w)eB}) (VA BEeB(R)),

ie.,
(X(w) €A & Y(w) € B L725HEHR)
= (X(w) € AL 5MR) - (Y(w) € BLubIEHR) (VA BeBR)).
X(w), Y(w) —FDMENRE S 72500, MADMENE S L5 0ITiE
LR\,

Brown B DX TR - HERMHT (1)



AMDEERE : (5/5) JST AR, Sfbft Sk -

X(w), Y (w) HHST R HERZR 7 518, E(XY) = E(X)E(Y). J

(GEHD) HERZHL X (w), Y (w) DAl [a, b], [, d] ZIKD & > 11T 5.
a=x<x1<--<xpx=b, c=yp<yn<--<yn=d,

A ={weQ|x < X(w)<xi1}, AL ={weQ|y <Y(w) <y}

DL E,

n—1
X(w) ~ Y xil, 00 (w),
i=0 '

m—1
Y(w) > Yyl om(w),
j=0 !

n—1m—1

X(w)Y(w) ~ Z Z X"yflAQEX)mAQ](.V)(w)'

i=0 j=0

Brown B DX TR - HERMHT (1)



HERGMDIEHE : (5/5) ML HR, ST SHER -

X(w), Y (w) HHST 2 HERZH R 518, E(XY) = E(X)E(Y). |

(GEHD) HERZH X (w), Y (w) DAl [a, b], [c, d] ZIKD & > 11T 5.
a=x<x1<--<xx=b, c=yp<yn<--<ynmn=d,

A ={weQ|x < X(w)<xi1}, AL ={weQ|y < Y(w) <y}

DL E,

E(XY) = / X(w) Y (w)P(dw)

Brown B DX TR - HERMHT (1)



HERGMDIEHE : (5/5) ML HR, ST SHER -

HGt B e B AT 572 & = DWERLI X (w) DEAHT = WIHE

E(X|B) 1 /
where /X /X dw),

X(w) Dfid [a,b] & a=x0 < x1 < -+ < x, = b & HEITHIT,

n—1

E(X|B) = % lim 3" xP(AQ;NB).
i=0

AQ; ={w|x < X(w) < xi41}-

Brown B DX TR - HERMHT (1)



REOIERE : (5/5) ML HE, Sl SR -

MERER X (w) DFR B € B Db & TORMN = HfHHE
E(X|B) = % nin;ogX;P(AQ; nB),
AQ = {w|x < X(w) < xis1}
TR X (w) DWER B LML TH 3, e,
P{w|X(w)eA}nB)=P{w|X(w)eA})-P(B) (VAeB)
oI,

n—1

E(X|B) = nli)n;on,-P(AQ,-).

i=0

Brown B DX TR - HERMHT (1)



fe = Zm D IEHE : (5/5) ML/ G, SfbA SHEE -

MERER X (w) DFR B € B Db & TORMN = HfHHE

n—1

I
E(X|B) = B(B) nin;o;x,P(AQ, NB),

AQ,-:{w|X,- SX(OJ) <X,'+1}.

HEREH X () BER B LWL TH B, e,
Pw|X(w)eA}NB)=P{w|Xw)cA})-P(B) (VAcDB)

oI,

E(X|B):/X(w)P(dw):E(X).

Q

X(w) DHIFHEIX, FR B PEE 20ENTHEI N,

Brown B DX TR - HERMHT (1)



TSRS : (5/5) WAL HR, SN SHER -

B' B DEGY o-JITEHE (B C B).

Sl B DB L TO X(w) DEIA = WIFHE £(X|B)(w)
Y\ > BRI (kAR £ 5.

£9, BOB BWDESI [HE] THEALNBHAEERS.
0 QDHE {AQ) }yep :

Uaa =0 anaQy=0 (A#N),
AEN

B = { {AQ) }, A U{0]} OEADRIES ).
° Qo { A, }

HEM ’

U aQ, =0 AQ,nAaQ, =0 (p#u)

pneM
B = { (a9, } ., U{0} DEADRES } :

B'CB LY, FAQ, F{AUTU{D} DEADOHESTH .

Brown B DX TR - HERMHT (1)



fe = Zm D IEHE : (5/5) ML/ G, SfbA SHEE -

0 QOHE {AQ Y,y

UJaan =9,
AEN A
ALNAQy =0 (X#)), $2
B={{AL }, U{0} DEGDFES }. AQY
AQ
o Q DpHE| { AQ), }ueM :
U aQ. =9, T
pHEM BG%

AQ,NAQ, =0 (p#u),
B = {{AQ },.,U{0} okEOMES }.

Brown B DX TR - HERMHT (1)



DEERE : (5/5) ML 7R HR, Slhhf ZHER -

TR X (w) (B-FTHIBTEO

w) =Y xlag, (W),

AEN
where 152{1 (weE)
0 (wgE). |
SAER SR E(XB) (@) (B-THIE) oo AQ e
A
E(X|B')(w) = E(X|AQ,) if weAQ,, ALY, B
ie.,
E(X|B)(w) = Y E(X|AQ),)1ag; (w)
HEM
1
_ — = Z x\P(AQ) ¢ 1agy, (w).
l%’;/’ P(AQH) {A:AQ)CAQL }
DA E(X|B')(w).

& AQ, IC X(w) 2T LES

Brown B DX TR - HERMHT (1)



e DEERE < (5/5) ML 7m R, Slhhf X flER -

Q E(E(X|B')) = E(X).

Q X A B-mHlAESIE, E(X|B) =X

Q Y MBIz SIE, E(YX|B) = YE(X|B).
(1) DHIFEHT 5.

E(E(XIB)) = [ EXI)()P(d)

:/Qg,\; P(AIQ;L) { > XAP(AQA)} Lagy, (w)P(dw)

A:AQy CAQY,

:%P(%ﬂ’u){ 3 XAP(AQA)}~P(AQL)

A:AQy CAQY,

ST xwP(AQ) =) xP(AQ,) = E(X).

HEM X:AQ, CAQ), PY

Brown B DX TR - HERMHT (1)



B : (5/5) MSZ/ TG, el Sk -

S S HARHE D — R (HiRY) %
o (B, P) : HEskzef,
o X(w) : MR,
o B C B : WA o- K.
/y@w@@:/M@RM)(MG%q
A A
T BRI Y (w) B DAAET B

D Y(w) & X(w) D&M B OFTORMMN S WEEE LT,
E(X|B)(w) &7

(BRI A % — )i = )
E(X|B')(w) : X(w) ZMNA v ¥ 28 125V THIBUEL 7= % 0.

Brown B DX TR - HERMHT (1)



ERald)

© Brown #E)—fEiT 7 & MERim.

o TR D EEE.
TR 7], MR, BIRHE, FHROML,
FAFAT SR - WIRHE, etc.

o S EHAREE (& WO RERER)
ShEREREE2#Z 2 50, HET5.
R[ELARE D F5E.
o HER MR,
@ Brown EE)D YL,

Brown B DX TR - HERMHT (1)




